



朗尼要集中精神比賽。法新社

# 朗尼父否認參與賭波騙案

曼聯的英格蘭球星朗尼之父日前被懷疑與一宗價值10萬英鎊的賭波騙案有關，並於英國當地時間昨天在自己的豪宅內遭警方逮捕，但當事人堅決否認控罪，並已獲准保釋。

## 伯父亦涉案 已獲准保釋

去年12月蘇超聯賽，馬瑟韋爾球員真寧斯在對陣赫斯期間莫名其妙地領了紅牌離場。此事引起警方懷疑，並且展開調查。直至近日英國警方憑線索逮捕了朗尼父親老韋恩、伯父里奇

等9名涉案人員，懷疑他們與該案件有關。老韋恩的代表律師隨即公開否認一切有關指控，「我們否認警方的指控，當然我們也會極力配合警方調查，但現在我們無法做出進一步的評論。」老韋恩等人現已獲准保釋。

朗尼本人亦受到此事困擾。據代表律師透露，朗尼在得悉此事後感到十分震驚，因為他難忘當年全因家人的支持和付出，自己的足球天賦才能得以展露，並逐漸成為了世界頂級球星。

香港文匯報記者 黃舒慧



朗尼的父親獲准保釋。路透社

# 下令曼聯戰將扭轉近年作客紅軍劣績

# 勿再怕曼菲路

加歷查狀態開始下滑。法新社



## 加歷查暗示或明年退役

33歲的加歷查依然還是利物浦副隊長，但他也非常清楚，自己的職業生涯已經所剩不多。這位利物浦後衛日前承認，他會在1、2年後退役。加歷查已為利物浦效力了14年，並先後為紅軍上陣676場，但在近兩年，他的狀態開始下滑，主力位置也逐漸被動搖。對於自己的職業生涯，加歷查說：「退役會在未來12、18個月，也許是2年後，這不由我決定，教練組、主帥，他們會決定的。」



費格遜劍指冠軍。美聯社

本港時間下周六晚上7時45分，榜首的曼聯將會作客曼菲路球場火併利物浦，合演英超雙「紅」會。曼聯近3次作客曼菲路俱敗，紅魔領隊費格遜希望今次能扭轉這個對賽劣績。

最近三次作客曼菲路球場，紅魔先後以1:2、0:2及1:3不敵利物浦。展望今仗，曼聯領隊費格遜說：「曼菲路的氛圍總發揮了一定的作用，我們每次到曼菲路總覺得彷彿面對一場世紀大戰，這次，我們需要比過去幾季做得更好。」

不過，費格遜認為，只要最終能獲得冠軍，即使是後再次輸給利物浦也不會太介意，他說：「上世紀80年代利物浦處於鼎盛時期，曼聯還是能經常作客擊敗他們。那個時候，利物浦不斷贏得聯賽冠軍，但曼聯總是能擊敗他們。過去幾年，這樣的情況恰恰相反了。相比於在曼菲路全失3分，我更在意的是5月份能拿到冠軍。」

## 荷蘭前鋒傳成新目標

另外，有英國傳媒報導稱，葡超士砵寧前鋒雲禾夫斯雲高成了費格遜最新的羅致目標。



謝拉特(左)與傑斯分別是利物浦與曼聯的旗幟人物。路透社

這位22歲荷蘭新晉國腳今夏以540萬歐元(約5600萬港元)的身價由烏德勒支加盟士砵寧，轉會後8場比賽已入6球。據估計，其身價約在1100萬英鎊(約1.3億港元)左右。

香港文匯報記者 梁志達

## 泰維斯無去路或被借落英冠



泰維斯已難留在曼城。路透社

仙厄尼堅決要趕走這位阿根廷前鋒，支付薪酬方面或會有得商量。至於今夏未能順利羅致泰維斯的巴西球隊哥連泰斯方面昨晚已表明，暫無意再對這位阿根廷前鋒。

香港文匯報記者 梁志達

## 哥迪奧拿無意續長約



哥帥帶領巴塞屢奪錦標。路透社

巴塞那近年在哥迪奧拿指揮下橫掃各項錦標，他表示滿意目前逐年與球會簽短約。這位少帥說：「有自由去決定將來，我會做得更好，被長約綁住會令人焦慮和失去激情。」

巴塞的西甲死敵皇家馬德里方面，受傷困擾低迷了兩年的卡卡，最近似乎重新找回了狀態，這位巴西中場球星說：「現在我又能享受踢球的樂趣了。在我受傷無法上場、找不到狀態時，我對足球的激情並沒有遠去，卻有點陷入沉睡中。」

## 皇馬棄將難忘摩帥羞辱

至於被皇馬外借出去的棄將柏度李安則對摩連奴的一句話耿耿於懷。去年9月一場歐聯賽前，摩帥被問到為何不用柏度李安，摩帥當時指記者將柏度李安像是施丹或馬拉當拿般談論，「他不久前還是基達菲的球員。」年紀輕輕的柏度李安近日仍難忘摩帥的羞辱：「我覺得受到了侮辱，我不知做錯了什麼。」

香港文匯報記者 梁志達

## 華朗月底掛靴

阿根廷球星華朗將在本月底退役，一代傳奇中場的職業生涯也將正式結束。36歲的華朗目前效力阿根廷學生隊，但近季斷斷續續受到腳踝傷患困擾。他日前透露，自己將會在10月31日對陣競賽會之後正式退役。

## 踢意甲表現優於英超

華朗昔日在意甲踢過森多利亞、帕爾馬及拉素，當中隨拉素奪得過意甲冠軍，不過天價轉會英超曼聯後卻未能有好表現，之後在車路士亦不成功，曾被借返意甲的國際米蘭，隨「藍黑軍」贏得意甲錦標。華朗73次代表阿根廷比賽入了9球，是1998、2002及2010年世界盃的參賽成員之一，惟未能奪魁而回。儘管如此，這並不妨礙華朗在足壇上的傳奇地位，他曾在2008及09年當選南美足球先生，並在2004年進入了國際足聯125位在世偉大球員的名單。



阿根廷名將華朗要與球迷告別了。路透社



一球小勝 李忠成(右)上半場一錘定音，協助日本隊在昨晚足球友賽主場以1:0戰勝最終少打1人的越南。法新社



概贈五蛋 昨晚在澳洲堪培拉舉行的一場足球熱身賽，主隊澳洲(黃衣)以5:0大炒馬來西亞。法新社

## 卡帥：球員贏波做乜都得

英格蘭國足主帥卡比路(見圖)一向重視紀律，然而他在目前的記者會上卻語出驚人，直言只要贏波，球員做甚麼都可以。

卡帥說：「如果你喝酒或去找女人，只要贏了波，一切都沒問題。」

卡帥身旁的一位官員在聞言後面色一沉，但卡帥還是舉例以自己在去年世界盃因集訓時間過長而備受批評來續說：「荷蘭從(去年)5月10日起就開始集訓，比我們的時間還長。然後他們獲得了亞軍，於是一切都好。贏的時候什麼都會是完美選擇，最佳決定，若然輸波就會是災難，因此結果是最重要的。」

香港文匯報記者 梁志達

## 足壇雜錦

### 洛賓再休戰10天

經常受傷的荷蘭翼鋒洛賓(見圖)早前因傷休戰了5周，復出不久後他昨日接受了鼠蹊手術，未來10天都無法隨拜仁慕尼黑訓練。



### 藍斯：阿仙奴開局不可接受

阿仙奴在英超聯賽開季表現極差，陣中的中場小將艾朗藍斯直言，如此戰績實在是「不可接受」，「那是己隊的困難時刻，希望一切都能夠快快好過來。」

### 蘇格蘭撲擊弱旅

今晚歐洲國家盃外圍賽，若在最後兩場全勝仍有出線可能的蘇格蘭將會作客撲擊烏拉圭隊列支敦士登，誓要全取3分而回。(now632台週日凌晨1:30a.m.直播)